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Először is  szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki segített abban, hogy 
itt tanulhassak és egy hihetetlen félévet tölthessek el Németországban. 

Különösen Dudás Tanárnőnek és a bátyámnak. 
 
 
 Nagyon kimerítőek voltak a korábbi beszámolók Furtwangennel kapcsolatban. Nehéz bármi 
újat írni a körülményekről, de azért megpróbálom. Ami biztos, hogy aki eddig Fuwába jött 
senki nem bánta meg. Ne lepődjetek meg, ha minden egyes német megkérdezi tőletek miért 
pont ide jöttetek. Ők nehezen értik mi lehet vonzó egy kis városban a Fekete erdő közepén. 
Martin a szomszédom például közölte, hogy nem szereti a havat. Aki így érez annak nem 
biztos, hogy ez a megfelelő hely☺. Itt lassan változnak a dolgok. A vásárlás még mindig az 
Aldiban a legolcsóbb, a menza kicsit drágult (2,5 Euro), az ASK-ban lakni a legjobb, és az 
élmény továbbra is felejthetetlen.  
 
 Annak ellenére, hogy Németországban tanultam leginkább angolul beszéltem. A külföldi 
diákok nagy része nem beszél németül, és az első hetekben velük ismerkedsz meg. Ha 
németekkel akarsz beszélgetni, akkor azt legegyszerűbben az órákon, a koliban, vagy a 
sportprogramokon teheted meg. Az év elején érdemes ismerkedni, mert később már sokkal 
nehezebb.  
 
 Nekem nagyon fontos a sport. Bár itt télen hó van és hideg, sok lehetőség van mozogni. Az 
Asta szervez sport programokat. A választék széleskörű. Én focizni jártam rendszeresen, és ne 
féljetek tőle, itt a németek nem játszanak igazán jól☺. Ha síelni akarsz akkor, a sípálya bérleti 
díja körülbelül 8 euró egy napra, és lehet sílécet is kölcsönözni. A vizsgaidőszak alatt főleg 
kocogni jártunk az erdőbe. 
 
 A félév elején van egy hónapod, hogy eldöntsd melyik tárgyakat akarod felvenni. Ez nagyon 
hasznos. Ha angol nyelven akarsz tanulni, akkor a Business Consulting Master kurzus II. 
félévéről válogathatsz. A kurzus egyik célja, hogy az SAP rendszerről alapfokú ismereteket 
nyújtson. Én az E-Business, Logistics Referring to SAP, Accounting Referring to SAP, 
Sofware Engineering tárgyakat választottam. Ez a képzés nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a 
diákok megtanuljanak prezentálni. Tehát ha ezek közül a tárgyak közül választasz, fel kell 
készülnöd, hogy a félév folyamán szinte minden tárgyból, egy előadást kell tartanod. Ezeket 
általában párban csinálhatjátok. Nagyon jó lehetőség arra, hogy kipróbáljátok a 
nyelvtudásotokat. Az órák nagy előnye, hogy olyat tanítanak, amit otthon nem tanulhatsz 
sehol.   
 
 E-Business órákon kezdetben az internet működése a téma, később arról, hogy mi ebben az 
üzlet. Az órák érdekesek, a tanár érthetően beszél. A félév folyamán egy szabadon választható 
témáról kell 20 perces előadást tartanod, és egy maximum 20 oldalas fogalmazást írnod. Erre 
kapod a félév végi osztályzatot. 
 
 Logisztikán egyik héten előadás, másik héten gyakorlat van. Gyakorlatokon az SAP rendszert 
használtuk, egyszerűbb események nyilvántartására. Az órák másik fele a diákok előadásával 
telik. Körülbelül 45 percet kell beszélni. Ez első hallásra soknak tűnhet, mivel ilyet a BMF-en 
sose csináltunk, de amikor készülni kezdtek rá, rájöttök, hogy nem olyan hosszú idő. A jegyet 
az előadásra (25%), a gyakorlati órákon való részvételre (25%) és a vizsgára (50%) kapjátok. 
 
 Software Engineering gyakorlatilag azt jelenti, hogy ABAP nyelven programoztunk. Ez az 
SAP programnyelve. Elég egyszerű programnyelv. Nem kell megijedni, gyakorlatilag nem is 



kellenek programozói tapasztalatok. A vizsgán a programot akár 4-5 fős csoportban is 
írhatjátok. A vizsgán van elméleti és gyakorlati rész. 
 
 A legnehezebb ezek közül a tárgyak közül az Accounting. A professzor mivel elfoglalt, ezért 
őrült időpontokban tartott órákat. Ez azt jelenti, hogy januárban volt az összes óránk. 
Pénteken és szombaton. Egész napokat bent kellett lenni, hogy behozzuk a lemaradást. Nehéz 
volt, de én nagyon élveztem. Előadást itt is kell tartani. Az előadások fontos része a gyakorlati 
alkalmazás. Ezt szabadon választható tárgyként ajánlom, bár nem tudom kinek maradt kedve 
egy kis könyvvitelhez, az otthoni megpróbáltatások után ☺.   
 
 Minden tárgyra jellemző, hogy nincs a felkészülésre könyv. Ez az előnye és hátránya is. 
Hátrány, mert nehezebb a vizsgára készülni, előny, mert olyanokról tanulunk amiről nincs 
könyv. A legtöbb oktató főállásban vállalatnál dolgozik, tehát olyat tanítanak amire, valóban 
szükség van, ha munkát akarsz vállalni. 
 
 Amikor ezt a beszámolót írtam az ASK-ban, bekopogott a szomszédom, Lennardt, és 
megkérdezte mit csinálok. Elmondtam, hogy arról írok mennyire jó itt. Erre ő azt válaszolta, 
hogy ezt nem is lehet leírni…Tényleg nem lehet.   
 
   

 
A síugró sáncnál ősszel 

   
 



 
A síugró sáncnál télen 

 
 
Ha bármi kérdésetek van a leírtakkal kapcsolatban, keressetek fel nyugodtan.  
Elérhetőségem: 
 
Email: m.gabi@freemail.hu
Tel: 06203731362 
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